
 

 

Kedvcsináló az Érdi Lengyel-Magyar Kulturális Egyesület 2019. évi lengyelországi útjára. 
(2019. augusztus 15-18.) 

 
Egyesületünk 2019. évi útját is olyan vidékre szervezzük, amelynek egy része már ismert a számunkra, főleg 
a régi utazóink számára. A Kárpátaljai és a Lublini Vajdaságba megyünk. Gyönyörű tájak, műemlékek 
várnak ismét ránk, több magyar vonatkozással.  
A tanulmányút elsődleges célpontja a Rzeszów városa, a Kárpátaljai Vajdaság központja lesz. A város a 
középkori magyar-lengyel, lengyel-orosz kereskedelmi útvonalak központja volt. Középkori alapokon, a 
XIV. században alakult ki a település. 1939-ig lakóinak fele zsidó volt, akik a második világháború áldozatai 
lettek. Népessége több mint 180 000 fő. Az egy lakosra jutó egyetemi hallgatók száma itt a legmagasabb 
Lengyelországban. Idegenvezetővel megnézzük a főteret a városházával, a közelben levő Forradalmak 
emlékművét 
 
 
 
 
 
 
 

.         

  a Lubomirski család nyári kastélyát 

   a várat ,  

a földalatti pincerendszert, amely a magyar borkereskedelemre épült.   



 

 

 
A Rzeszów közelében levő Kolbuszowában a skanzent tekintjük meg 
 

.      
 
Rzeszówtól mintegy 60 km-re van Jaroszlav városa, ahol többen jártunk már. Jelentős Rákóczi-emlékhely, 
 

  gyönyörű főtérrel   

, kolostorokkal,  

templomokkal, a Lengyel-magyar barátság emlékművével.  
 



 

 

Zamosc városa a világörökség részének nyilvánított reneszánsz főtérrel a Rosztocze nevű nemzeti park 
átszelésével közelíthető meg. Terveink szerint megállunk a nemzeti parkban,  Zwierzyniecben esetleg 

megkeressük Nyáry Edwárd kopjafáját, aki az 1863-as lengyel felkelésben halt hősi halált. 

  
Zamosc a 16. században a Zamojski-család által alapított, „mesterséges” reneszánsz „erődváros”. 

   
 

gyönyörű reneszánsz házakkal.   
 
Útközben megállunk valahol a Felvidéken, pl. Eperjesen.  
 
A szállásunk  Rzeszówban lesz 2-3 személyes szobákban.  
A költségekről: miután ez csak egy kedvcsináló, sok minden változhat, az összeg is. Kb. 450 zloty és 
egyesületi tagoknak 16 ezer Ft, külsőknek 17 ezer Ft lesz. (Sajnos az autóbuszárak jelentősen emelkedtek.)  



 

 

A befizetett összeg mindent tartalmaz az ebéd kivételével (szállás, utazás, parkolás, reggeli, vacsora, 
idegenvezetés, szervezés). A program megvalósítását támogatja 

 

 
 
 


